



**EDITAL N.º 97/2022-PROG/UEMA DE SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO
EDITAL N.º 341/2022 - PROG/UEMA**

**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA - PIBID**

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Pró-Reitoria de Graduação - PROG e da Coordenação Institucional do PIBID, torna público para conhecimento dos interessados, o Edital n.º 97/2022-PROG/UEMA de segunda retificação do Edital n.º 341/2022-PROG/UEMA, do processo de pré-seleção de discentes, que estejam na primeira metade dos cursos de licenciatura da UEMA, interessados no preenchimento de vagas do PIBID/UEMA.

1. ONDE SE LÊ:

No item **6. DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS**

6.1 O período de inscrição será de **23 a 30 de setembro** do corrente ano, presencialmente na Secretaria da Direção do Curso de Licenciatura da área de afinidade dos candidatos relacionados no Quadro 01.

LEIA-SE:

No item **6. DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS**

6.1 O período de inscrição será de **23 de setembro a 10 de outubro** do corrente ano, presencialmente na Secretaria da Direção do Curso de Licenciatura da área de afinidade dos candidatos relacionados no Quadro 01.



2.ONDE SE LÊ:

No item **10. O CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Submissão das inscrições	23 a 30/9/2022
Divulgação do resultado preliminar	03/10/2022
Interposição de recursos	03/10/2022
Divulgação de resultado dos recursos e do resultado final	04/10/2022

LEIA-SE:

No item **10. O CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Submissão das inscrições	23/09 a 10/10/2022
Divulgação do resultado preliminar	13/10/2022
Interposição de recursos	13/10/2022
Divulgação de resultado dos recursos e do resultado final	14/10/2022

3.Ficam mantidos os demais itens do Edital n. ° 341/2022-PROG/UEMA.

São Luís - MA, 30 de setembro de 2022.

Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana
Pró-Reitora de Graduação

Visto:

Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa
Reitor